



公司总部召开 2015 年安全生产月动员大会

为加强公司安全生产责任体系建设，推动公司安全管理，我司于 2015 年 6 月 11 日在公司总部第二会议室召开了安全生产月会。会议由公司总经理董俊主持，公司副总经理兼总工程师王政委、执行副总经理董斌、副总经理金磊峰、总经理助理吴焰苗等公司各生产、安全业务主管领导、部门负责人及安监环控部全员参加了本次会议。

董总首先借着安全月的主题对公司的安全工作进行了总动员，强调了安全工作的重要性，安全管理是全员管理，安全生产会议每月都要召开。要以科学发展观和安全发展理念为指导，坚持安全第一，预防为主，综合治理的方针，加强安全法治，保障安全生产。其次，必须加强安全生产责任体系建设，以及安全责任考核机制、培训机制，全面落实安全检查制度，本着工作量化和结果导向的原则，提升安全意识和执行力。积极培养和锻炼青年安全队伍建设，提升履职能力。

会上各与会人员就安全生产管理、安全员岗位职责、项目人员培训制、检查制等公司安全管理方面的工作进行了沟通、交流，明确了一岗双责、齐抓共管，管业务必须管安全的工作机制，加强督促检查、严格考核奖惩，全面推进安全生产工作。针对大家提出的诸多问题及建议，公司各业务主管领导进行了答疑解惑、



2015年安全生产月动员大会

分析和采纳。

此次安全生产月会召开的非常成功，起到了承前启后的作用，既是对之前安全生产工作以及加强公司和项目部的安全管理工作的总结，同时也为今后的安全工作会起到引领和指导的重要作用。

临沂沂河石化污水处理场 EPC 项目顺利通过竣工验收

2015 年 5 月 31 日，经过近三个多月的不懈努力，我司承建的“临沂沂河石化有限公司 20 万吨/年针状焦及配套工程项目污水处理场工程”顺利通过竣工验收，污水场各项出水指标达到设计排放标准。

接下页



接上页

本项目集工艺设计、设备采购安装及系统调试于一体。自2014年11月污水场正式进水调试以来，我们的调试团队克服了进水水质波动较大、气温偏低等诸多不利因素，于2015年3月出水调试合格，各项指标均达到或优于《山东省南水北调沿线水污染物综合排放标准》(DB37/599-2006)重点保护区标准，整个污水处理系统已连续合格运行2个多月。该项目的顺利验收，为我公司在石油化工废水处理领域添加了新的篇章，为我司在石化废水处理领域积累了许多宝贵的经验，在我们奥尼斯环保快速发展宏伟蓝图上，留下了精彩的一页！



临沂项目俯瞰图



临沂项目现场图

湖口龙达(江西)烟气脱硫项目安装工程 1#塔顺利封顶

六月，绝不只是单调的燥热，火辣辣的温度渲染出五颜六色的生活气息。在这播种而又收获的季节里，湖口龙达项目部传来佳讯：由我司承建的龙达差别化化纤厂烟气脱硫项目安装工程 1#塔于6月12日上午顺利完成封顶！

江西湖口龙达脱硫项目工程包括两个脱硫塔的建设，该项目在4月底正式开工，1#塔已于6月12日上午顺利完成封顶，2#塔预计八月封顶。在1#塔建设期间，我司项目工作者在满足建设方高标准要求的同时，又能很好的结合自身的技术优势，在保证工程质量的前提下大大提高了工作效率。我司副总经理金磊峰出席了封顶仪式，带着端午的祝福，为现场施工队发放节点奖金，并鼓励大家今后再接再厉，更上一层楼。



金总发放节点奖金

项目领导班子



炎炎六月，龙达脱硫项目 1#塔 的顺利完工，不仅突显出了我司雄厚的技术实力，更显示出奥尼斯人吃苦耐劳、敢打胜仗的坚强决心！相信在我司各位领导的带领下，奥尼斯的六月将绽放更多、更绚丽的色彩！



耕耘许久，只为那一天的华丽冲击

——奥尼斯体育设施公司年终大促活动小记

2015年已过半，如果把一年的时间比作耕耘，那么此刻的我们应该处于茁壮成长的阶段，只待年终收获！

2015年6月25日，奥尼斯体育设施公司迎来了一年一度的天猫年中大促活动。何为年中大促，顾名思义就是每年6月份年中时候的大型促销活动，其活动宣传与双十一同步。

这一次很荣幸我们天猫两个店铺均参加了大促，整个运营团队忙碌了一个多月，报名——审核——成功。每一个过程都带着我们满满的期待，每一个产品都经过了仔细的筛选，页面不断的经过修改完善，就为了那一天的华丽冲击！我们的后勤部队也是日夜奋战，24小时闪电发货，为我们的年中大促画上一个完美的句号。

虽然离我们预期的目标有些差距，但是经过我们的努力，整个团队收获了很多宝贵的经验，我们坚信，带着这些宝贵经验前行，以及团队各方面的不断完善改进，在双十一一定有一个量的飞跃！

表扬信

为进一步做好绩效考核工作，根据《公司员工月度绩效考核管理（暂行）办法》有关规定，对2015年5月份各部门绩效考核成绩优异的员工予以通报表扬（名单附后）：

公司主管领导：吴焰苗（87.4）	环保技术部：郑泽鑫（89.4）
张家港项目部：李宏杰（89.2）	市场营销部：周杰（87.4）
商务管理部：樊燕燕（88.4）	景德镇项目部：董银龙（89.4）
财务管理部：唐慧慧（88.4）	湖口项目部：王洪峰（87.6）
企业管理部：钱静（88.8）	安监环控部：井进（89.2）

希望受表彰的员工戒骄戒躁，再接再厉，继续保持勤恳的工作态度，公司全体员工要以以上员工为榜样，做好月度工作计划、总结，争先创优，扎实工作。

年中大促海报





安全月活动专区

为深入贯彻国家有关安全政策，认真落实习总书记关于安全生产系列重要指示精神，进一步加强安全生产工作，唱响“强化红线意识、促进安全发展”的主旋律，营造安全生产良好氛围，我司组织开展以“加强安全法治，保障安全生产”为主题的安全月活动，以活动为契机，提高安全生产管理水平，确保安全生产经营顺利进行，实现广大职工的安居乐业、和谐健康、幸福生活。

公司专门成立了安全月领导小组和工作小组，分别以公司总部和各项目部为单位积极开展安全月活动。

安全月活动内容：

- 1、公司安监环控部积极检修消防器材，对过期的消防器材和应急药品进行更换或补充；专门制作了一期普及安全知识，强化安全意识的安全月主题板报；积极组织总部员工开展安全知识、新安全法的培训，以及应急预案演练活动；
- 2、各项目部紧紧围绕公司总部安全月活动主题，结合施工现场实际，对安全生产月进行统一部署和安排，及时制定方案、认真宣传和组织，取得了显著效果。
- 3、结合工会项目慰问，对各项目开展了一次专项安全检查。巡检现场，发现危险源及事故隐患及时制止作业，并下达整改通知单，监督整改过程，落实整改措施。



公司总部安全培训



项目部安全宣传画



项目部组织消防演练



消防演练现场



施工现场班前会



安全巡查



端午佳节粽飘香，安全督查保平安

片片苇叶展清香，安康祥和过端阳。在中国传统节日——端午节到来之际，以安全生产月为契机，从6月18日开始由公司工会主席徐尚武、总经理助理吴焰苗和安监环控部助理唐玉舟组成的安全督查第一工作组和由公司副总经理金磊峰、安监环控部副经理于潇潇、部门管理员井进组成的安全督查第二工作组，分别到张家港项目部、连云港公司，以及江西湖口项目部、江西景德镇项目部进行为期三天的安全工作检查。

第一工作组先后到张家港项目部和连云港公司，在进行安全督查的同时带去了公司总部的节日祝福和端午礼品。徐主席每到一处，都会详细询问员工当前生产、生活情况，并提醒大家在炎炎夏日注意防暑降温、遵章作业，将浓浓关爱之情送到员工的心坎上。工作组分别听取了张家港项目部和连云港公司对安全生产实施情况的汇报，就安全生产、劳动保护、现场管理等工作进行了深入的了解。吴总肯定了大家在安全生产工作中所作出的努力，同时对接下来的工作提出进一步要求和部署，并深入施工现场、生产车间、仓库及宿舍等进行督查，对现场工作进行指导。之后工作组对张家港项目部及连云港公司进行了全员安全生产月知识及公司安全管理方法的培训，并检查了其安全资料建档情况。经过一系列的检查，工作组对张家港项目部和连云港公司的安全工作表示认可，提出要保持常态，严格按照公司安全管理要求进行安全生产。最后徐主席提出连云港公司的各项工作应进一步加强与总公司的互动、交流，确保步调一致、规范可控、更快更好的发展。



现场督导



安全培训



深入现场

与此同时，第二工作组分别奔赴江西湖口项目部和景德镇项目部进行检查。工作组为两个项目部带去了公司的节日礼品和关怀，感谢在节日期间仍坚守一线奋斗的同仁们。工作组在随后的安全检查中，分别对项目施工现场、仓储、办公室、宿舍等进行了全面的检查，以及对项目的安全资料进行了核查。检查结果显示，两个项目的安全生产工作规范有序，处于可控状态。



接上页

在总结会上金总特别叮嘱湖口项目是公司的样板工程，现正处于施工抢工的关键阶段，不能因赶工期而忽视了安全，一定要把安全生产放在首位，认真贯彻公司的安全生产宗旨和安全文化精神。金总对两个项目部的工作作风和工作态度都提出了表扬，希望大家要保持这种青春的激情和昂扬的斗志，为奥尼斯的发展建立新功，同时鼓励各个项目要加强沟通交流、互通有无、共同提高。



现场指导



资料检查

此次两个工作组安全督查工作及节日慰问工作的开展增强了公司总部和各分支单位的紧密联系、互动交流，同时把公司总部的安全生产宗旨和安全文化精神进一步进行了宣传贯彻！

团支部组织开展“马云激励演讲”的视频学习

为了激励青年员工创业激情，团支部于2015年6月18日组织公司广大青年员工观看了“马云激励演讲”的视频。



通过马云对自己的艰难创业史回顾，我们不难发现这些成功人士在成长道路上也遇到和我们一样的困惑。但他们没有逃避，用坚定的信念战胜了一次次的挑战。

正如马云所说：理想是一批人共同坚定一件事情，并且有计划、有实践、有行动，一点点把它变成现实。这点对于身处公司创业关键时期的我们尤为重要，在观看视频后的交流会上团支部号召青年员工要团结一心、坚定信念，以积极乐观的心态，为了我们共同的“奥尼斯梦”而奋斗！



员工喜事

2015年6月27日，环保技术部陈丹丹喜结良缘，步入婚姻的殿堂，祝福这对新人，白头偕老，永结同心！

本月寿星

董俊 董赟 汪琳 唐慧慧

余连连 王婷 黄文琦 孙亚男

在你们生日来临之际，全体奥尼斯人祝你们生日快乐！